

Міжнародна конференція та виставка Investment Management Exhibition

З 07 по 08 квітня 2017 року у Франкфурті-на-Майні (Німеччина) в конференц-залі готелю «Villa Kennedy» відбудеться міжнародна конференція та виставка **Investment Management Exhibition – ІМЕ**.

ІМЕ – це виставка для залучення прямих іноземних інвестицій (ПІІ). ІМЕ стане місцем, де державні установи та організації приватного сектору представляють свої проекти і продукцію ретельно відібраної аудиторії інвесторів.

Державні установи всього світу обрали Investment Management Exhibition – ІМЕ як місце зустрічі з потенційними приватними партнерами для можливості будувати майбутнє разом.

Сьогодні світова економіка все ще переживає економічний спад. В епоху глобалізації економічна криза в одному регіоні створює ланцюгову реакцію поширення кризи на інші регіони і впливає на світову економіку в цілому. Особи, які приймають рішення, як на державному рівні, так і в приватному секторі зосереджені на пошуку рішень, що дозволяють швидко вирішити цю ситуацію. Організатори пропонують цю міжнародну виставку з конкретною фокусуванням на практичні рішення для стратегічного напрямку інвестицій, з прийнятним рівнем ризику і з привабливими ставками прибутковості. ІМЕ створена в результаті спільного аналізу провідних світових економістів і фінансистів, експертів міжнародного розвитку.

Стратегічною метою ІМЕ є презентація інвестиційних проектів та можливостей в:

- ДПП (державно-приватне партнерство).
- Комерційна нерухомість.
- Енергетика і гірничодобувна промисловість.

Кожна країна представить також ринкові та галузеві звіти, інформацію про ділове та податкове законодавство, митно-тарифну політику, представить тендерні проекти, а також практичну інформацію для інвесторів.

Для досягнення якісного економічного зростання ІМЕ забезпечить практичне розуміння і обмін досвідом з метою максимальної віддачі від інвестицій, поліпшення фінансової політики та зайнятості, підвищення стабільності ринку тощо.

Детальніше за посиланнями: <http://www.ime-europe.eu/>,
<http://www.xhafa-expo.eu/>.